



Technical fluids - Aerosols

Eurol Brake Cleaner Spray 500ML

Brake cleaner and degreaser

Beschreibung

Eurol Brake Cleaner Spray is a powerful, quick drying, non corrosive cleaner for brake and clutch parts and other materials that must be degreased.

Eurol Brake Cleaner Spray quickly removes excessive brake fluid, dirt, grease and oil from brakes and clutch and leaves no residue.

Eurol Brake Cleaner Spray prevents squeaky brakes. Eurol Brake Cleaner Spray can be used under every angle due to its handy packaging.

Eurol Brake Cleaner Spray can not be applied on rubber, plastics or painted parts whitout trying out first.

Eurol Brake Cleaner Spray must be shaked well before use. Use a sufficient amount of product on the parts that needs to be cleaned. Let the product soak for a few seconds. If necessary, wipe it clean with an absorbent cloth. Repeat the procedure in case of persistent carbon contamination. Spray at approx. 20 cm from the object. Apply the desired quantity.

Use Eurol Brake Cleaner Spray only in well ventilated areas. In case of eye contact immediately rinse eyes with plenty of water. Flammable substance.

Eurol Brake Cleaner Spray has a shelf life of 3 years in an unopened container in a cool and dry place with a temperature range between +5°C and +25°C.

Physikalische Eigenschaften

Farbe	Farblos	
Flammpunkt	-12 °C	ASTM D 93

Artikelnummer E701445 Version 1.2, 18-06-2019